



Poslovno udruženje komunalnih preduzeća **KOMDEL**

Beograd, Bulevar Kralja Aleksandra 125

Tel/Fax: 011 2406 373, Tel: 011 2400 227

E-mail: komdel@ttigroup.co.rs www.ttigroup.co.rs

Stručna služba: **TTI Group** d.o.o. Beograd

Beograd, jun 2014. godine

INFORMACIJA 20

BELEŠKA SA SAJMA KOMUNALNE OPREME

U Kragujevcu je od 4-tog do 6-og juna 2014. godine, održan trinaesti Međunaradni sajam komunalne opreme pod nazivom KOMDEL EXPO. Sajam su organizovali KOMDEL u saradnji sa Privrednom komorom Srbije i Šumadija sajmom iz Kragujevca. Kao i na predhodnim i na ovom sajmu predstavnici komunalnih preduzeća i drugi posetioci mogli su da se upoznaju sa ponudom specijalnih komunalnih vozila i druge opreme neophodne za obavljanje komunalnih delatnosti.

Ove godine sajamska manifestacija održana je u okolnostima i u vreme kada se u državi čine napori i kada su kapaciteti naših komunalnih preduzeća u punoj meri angažovani na ublažavanju posledice poplava sa katastrofalnim razmerama, pa je u tim okolnostima, u odnosu na ranije godine, imala nešto skromnije razmere.

Posle pozdravnih reči koje su učesnicima uputili Dejan Raonić, predsednik Upravnog odbora KOMDELa, i Tatjana Ercegović Petrić, sekretar Udruženja za komunalne delatnosti PKS, sajam je ispred grada Kragujevca otvorio gospodin Zoran Jovanović.



U pozdravnim obraćanjima naglašen je značaj komunalnih delatnosti za život u gradovima i opštinama, ali je ukazano i na potrebu da se rad naših komunalnih preduzeća unapredi kroz obnavljanje postojećih vozila i opreme i uvođenje novih tehnologija.

Spoj proizvođača komunalne opreme i komunalnih preduzeća kao korisnika te opreme, bio je razlog za pokretanje Sajma koji je postao tradicionalna manifestacija, koja sve više dobija i regionalni značaj.

U izlagačkom delu dominirala je ponuda pridružnih članica KOMDEL-a – Euroopreme i Diriusa iz Beograda, Atrikoda i Prodresa iz Kruševca, pored kojih su ravnopravno nastupili Resor iz Gadžinog Hana, Zastava kamioni iz Kragujevca, MNG Plastik Gogić iz Indije, 19. Decembar iz Prijepolja, Urbana oprema iz Novog Sada, Triger eko iz Kraljeva... Grad Kragujevac na svom štanu je prezentovao rezultate rada svih svojih javnih komunalnih preduzeća.



Paralelno sa izložbenom postavkom održavane su prateće manifestacije među kojima je svakako najvažnija bila zajednička Sednice Odbora Udruženja za komunalnu delatnost PKS i Upravnog odbora PU KOMDELa.

Na ovoj sednici kojom je predsedavao direktor JKP Beogradski vodovod i kanalizacija, gospodin Svetozar Veselinović, razmatran je i prihvaćen Izveštaj o radu Udruženja za komunalnu delatnost PKS, a poseban osvrt dat je na položaj komunalne privrede pred prestojeće aktivnosti vezane za konsolidaciju stanja u komunalnoj privredu i najavu reformi komunalnog sektora.

